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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.09.2012 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff:  Anfrage des Stadtrates Denis Häder (MitBÜRGER für H alle) zur 

Beitreibung der Ersatzvornahmekosten für die Entfer nung von 
Wahlplakaten nach der Landtagswahl 2011 

  
 
Im August 2011 antwortete die Stadtverwaltung auf die Anfrage von Stadtrat Hendrik Lange 
(V/2011/09882), dass einigen Parteien Kosten auf Grund der Ersatzvornahme in Rechnung 
gestellt wurden. 
 
Ich frage daher: 
 

1. Sind die 2011 in Rechnung gestellten Kosten von allen Parteien beglichen worden?  
2. In welcher Höhe bestehen noch offene Forderungen gegenüber welcher Partei? 
3. Welche Maßnahmen hat die Stadt zur Durchsetzung etwaig noch offener 

Forderungen bisher unternommen und welche Maßnahmen sind zur weiteren 
Forderungsdurchsetzung angedacht? 

 
 
gez. Denis Häder 
Stadtrat MitBÜRGER für Halle 
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Vorlagen-Nummer:  V/2012/10984 
Datum:   05.09.2012 
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Stadt Halle (Saale)       11. September 2012 
Dezernat III 
Sicherheit und Gesundheit 
 
 
 
 
 
Anfrage des Stadtrates Denis Häder (Fraktion MitBÜR GER für Halle – NEUES FORUM) 
zur Beitreibung der Ersatzvornahmekosten für die En tfernung von Wahlplakaten nach 
der Landtagswahl 2011; Stadtratssitzung am 26.09.20 12 
Vorlagen-Nr.: V/2012/10984 
 
 
Im August antwortete die Stadtverwaltung auf die Anfrage von Stadtrat Hendrik Lange 
(V/2011/09882), dass einigen Parteien Kosten auf Grund der Ersatzvornahme in Rechnung 
gestellt wurden. 
 
Ich frage daher: 
 
1. Sind die 2011 in Rechnung gestellten Kosten von allen Parteien beglichen worden? 
 
2. In welcher Höhe bestehen noch offene Forderungen gegenüber welcher Partei? 
 
3. Welche Maßnahmen hat die Stadt zur Durchsetzung etwaig noch offener Forderungen 
    bisher unternommen und welche Maßnahmen sind zur weiteren Forderungsdurchsetzung 
    angedacht? 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zu 1.  
Ja. 
 
Zu 2.  
Es bestehen keine offenen Forderungen mehr. 
 
Zu 3.  
entfällt 
 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Beigeordneter 
 
 



 
 
 


